

Генеральная уборка города –



ПОД КОНТРОЛЕМ

В номере:

Лесной готовится
встретить юбилей
Победы праздничными
мероприятиями **2**

К 20-летию «Радара»:
о чем писала наша газета
два десятилетия
назад? **3**

Почему с этого года
увеличился земельный
налог? **4**

Могут ли лесничане
оформить загранпаспорт
через сеть Интернет? **4**

Указу об «атомной
пенсии» – 10 лет. Какие
изменения претерпел
Указ за это время? **16**

«Проблемы есть, но город будет убран в срок» – заверяют в ПЖРЭП

«Что же это такое! У нас когда-нибудь по городу можно будет нормально ходить или мы так и будем заложниками бесхозяйственности наших коммунальных служб?!» – возмущенные звонки читателей подобного содержания раздаются в редакции ежедневно вот уже вторую неделю.

«Зимой – гололед и ледяные наросты, – перечисляют горожане сезонные напасти. – Весной – снежная каша и гигантские лужи. Ходить невозможно!»

«Объясните, – требовали особо принципиальные лесничане, – почему у коммунальщиков вечно какие-то отговорки: то техники нет, то дворники перевелись, то зима наступила в январе неожиданно, то весну нелегкая принесла! Гришин нам что обещал перед выборами? Чистоту и порядок! И где?»...

Что ж, попробуем разобраться в ситуации. Начнем с того, что вопросы уборки снега и в целом чистоты города находятся действительно под контролем главы городского округа «Город Лесной» Виктора Гришина. Под его председательством 15 марта в администрации ра-

ботала КЧС (комиссия по чрезвычайным ситуациям), по итогам которой издано распоряжение: в целях предупреждения чрезвычайной ситуации в связи с усиленным таянием снега, во избежание подтоплений и падения сосулек с кровель – производить вывозку снега с внутриквартальных территорий и очистку кровель жилых домов от снега.

Данной работой в городе занимается МУ ПЖРЭП, и сегодня мы беседуем с директором предприятия Михаилом КАШУ.

– Михаил Васильевич, весна для коммунальных служб в этом году пришла так же неожиданно, как и зима?

– Я понимаю претензии и даже некоторую иронию горожан: действительно проблемы с чистотой и порядком в городе есть. Тем не менее, наше предприятие всегда заранее готовится и к зиме, и к весенней потайке. Уборка территории – это плановая работа. Специально создана адресная схема, на которой, как вы видите, красным цветом отмечены дома, где вероятны подтопления. Их по городу 59: в каждом возможно подтопление талыми водами



Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.

подъездов и подвалов. Эти дома у нас на особом контроле. И чтобы избежать подтопления, КЧС принято решение о необходимости вывоза снега с прилегающих к домам территорий. Финансирование выполнения этих работ будет обеспечено – Дума почти единогласно приняла такое решение 31 марта. Но мы задолго до этого, с 1 марта, начали очищать от снега отмостки, сгребать снег в кучи, тем самым подготовив его к вывозу. С 10 марта начали снег вывозить, а с 15-го, после заседания КЧС, задействовали уже большегрузную технику АТП. Ежедневно работают три единицы техники – самосвалы, специально выделенные для вывоза снега с внутридворовых территорий.

– По вашей схеме-карте видно, что этой работой охвачены все участки и дома, подверженные подтоплению.

– За полмесяца – с 15 по 31 марта – на снежную свалку вывезено порядка 12 тысяч кубометров снега. Если говорить конкретно по адресам, то это улицы: Строителей, 4, 8; Южная, 5; Шевченко, 2, 4, 10; Белинского, 1, 3, 4, 2, 16, 22, 30; Гоголя, 2, 5, 4, 6; Энгельса, 30; Пушкина, 18, 22; Комсомольская, 4, 8, 11, 13; Фрунзе, 1; Кирова, 18; Мира, 1, 3; Мамина-Сибиряка, 33а, 59, 61; Ленина, 18, 92 и так далее. Эта работа продолжается – до 15 апреля весь снег будет из города вывезен.

– Михаил Васильевич, второе распоряжение КЧС касалось очистки кровель: что на этом фронте?

– Кровли всех домов, которые находятся у нас на особом контроле, начали освобождать от снега еще с конца февраля. В основном чистили шиферные кровли двухэтажных домов, так как на них идет неорганизованный водосток, нет желобов для сбора воды, нет снегозадержания, и происходит нависание снега. Всего очищено 148 кровель в наиболее опасных местах.

– В редакции по этой проблеме звонили жильцы с Ленина, 21-23...

– Дом 21 всегда нас волновал: он находится на углу Ленина-Орджоникидзе, там бывает серьезное нависание снега. Также проблемные дома по Ленина, 42, 27 и 29: там стоят снегозадержатели, но металлоочерепичная кровля – темная, за день она хорошо нагревается, и снег начинает легко спускаться, грозя упасть на прохожих... Мы днели и ночевали на этих точках: ведь тут автобусные остановки, магазины, постоянно ходит много народу, ситуация опасная. В связи с этим владельцам магазинов хотел бы порекомендовать сделать хотя бы какие-то козырьки над входом: с точки зрения безопасности это необходимо мероприятие.
Окончание на стр. 2.